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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                         GI_A_GEO_2_2817 

                                            

 

Λύση: 

 

α) Συγκρίνω τα ορθογώνια τρίγωνα ΑΔΕ και ΕΔΒ.  Έχουν:   ΔΕ (κοινή πλευρά) 
           ΔΑ+ΔΒ (δίνεται Δ μέσο της ΑΒ) 
 
Επομένως, τα ορθογώνια τρίγωνα έχουν τις  κάθετες πλευρές τους ίσες μια προς μια, άρα 
είναι ίσα. Τότε θα έχουν και τα υπόλοιπα στοιχεία τους ίσα , άρα ΑΕ=ΒΕ. 
 

β) / /  και οι γωνίες που πρόσκεινται στη βάση του ΒΓ είναι ίσες, αφού ΑΒΓ ισοσκελές 
με ΑΒ=ΑΓ. 
 

Επομένως το ΒΓΕΖ είναι ισοσκελές τραπέζιο.   
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσίωκου - Μαθηματικός 


